Ai tecnici volontari che vogliano partecipare ai sopralluoghi di tipo FAST della Regione Marche, si comunica che è necessario:

· [bookmark: _GoBack]provvedere al proprio accreditamento sulla  piattaforma regionale Fast Marche raggiungibile al link http://www.regione.marche.it/Regione-Utile/Terremoto-Marche voce di menù “Professionisti Fast” (Per l’accesso utilizzare le credenziali Cohesion e qualora non in possesso delle stesse, provvedere alla registrazione per ottenere immediatamente, via mail, le credenziali “Password Cohesion”); le squadre dovranno essere di due persone e sarebbe auspicabile che siano gli iscritti, in fase di registrazione, ad indicare la squadra; per coloro che si registrano in forma singola, provvederà l'Ordine a formare la squadra seguendo il criterio oggettivo di disponibilità di date indicate e luogo di provenienza degli iscritti
in caso di squadre di architetti provenienti da due Ordini diversi o di squadre "miste" (es.: Arch./Ing.): è necessario informare il proprio Ordine di appartenenza.

· Le squadre costituite saranno poi contattate direttamente e telefonicamente dalla Regione Marche/CCR DI MACERATA;

· La Regione Marche assegna agli iscritti il Comune per i sopralluoghi, TALE COMUNE VIENE INDICATO SUL PORTALE NELLA SCHEDA PERSONALE DELL’ISCRITTO.

· stampare il tesserino che dovrà essere validato il primo giorno utile dei sopralluoghi presso la  sede del CCR DI MACERATA, VIALE INDIPENDENZA 182 con ritrovo alle ore  8.30 presso l’Ordine Architetti di Macerata (via Zincone, 13 – vicinanze CCR) sono disponibili i giubbetti catarifrangenti con il logo “Protezione Civile – Federazione Ordini Architetti Marche”.

